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Jde nám
o Život!
Robert Vano
pro Život 90

Stárnout začínáme, když rezignujeme na mládí.  
Winston Churchill2016
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Přiznáme se rádi: pohádky nás provází celým životem. Ponejprv je s vykulenýma očima a zatajeným dechem slýcháme od svých rodičů, babiček a dědečků, 
potom je sami vyprávíme svým dětem a hledáme v nich společně zábavu i poučení. A když máme štěstí, staneme se i jejich aktéry. No paráda!
1/2016   Tři generace kameramanů Křížkových se sešly před objektivem Roberta Vana. Každý z Pavlů si přinesl sobě vlastní aparát, aby nás uvedl 

do světa pohádek.
2/2016   Herečky Libuše Švormová, Gabriela Vránová, Ivana Andrlová, Monika Timková, herci Stanislav Zindulka, Jan Čenský, hokejista Jiří 

Holeček, Ela a Anička Susovy nám připomněli, že každá ruka a i ta sebemenší síla jsou potřeba, aby se dobrá věc podařila.
3/2016   Popelka – baletka Zuzana Susová – se raduje z dárku, který skrýval oříšek přivezený jejím tatínkem – tanečníkem Jaroslavem Slavickým.
4/2016   Otec Klabzuba – fotbalista Antonín Panenka z důvodu momentu překvapení angažoval do své jedenáctky naoko identické hráče, 

představované fotbalistou Milanem Švengrem, kteří však budou hrát v duchu fair play, přímo v rukavičkách.
5/2016   I křehká lesní žínka – operní pěvkyně Kateřina Kněžíková – musí občas poslouchat. Třeba tehdy, když je na zkoušce u své paní profesorky 

– operetní pěvkyně Pavly Břínkové.
6/2016   Dva Honzové /vlastně dva Jiří/ – astronom Jiří Grygar a cyklista Jiří Ježek – vyrazili do světa na tandemovém kole, jak se sluší a patří na 

správné parťáky. Herečka Zuzana Vejvodová jim na cestu přidala povolený doping v podobě úsměvu a skvělých buchet.
7/2016   Novinářka Kamila Moučková a redaktorka Jana Peroutková jsou rády, že společně mohou poslat do světa zprávu: Být spolu nás baví!
8/2016   Dva stateční kováři – žokej Josef Váňa a sportovní redaktor Vojtěch Bernatský – si poradí s věru obtížným úkolem:okovat netradičního 

koníka a zároveň jezdecké boty herečky Magdalény Borové.
9/2016   Nikdo z celého království si nevěděl rady s churavou princeznou – baletkou Martou Drastíkovou, až musel přijít drvoštěp alias Dr. Voštěp 

představovaný kardiochirurgem Janem Pirkem.
10/2016   Plaváčka v podání Sebastiána /benjamínka dvanáctidílného příběhu/ našel manželský pár – rybář a jeho žena – socioložka Jiřina Šiklová 

a botanik Václav Větvička.
11/2016    Atletka Dana Zátopková předává tenistce Karolíně Plíškové moudro, které platí stejně ve sportu jako v pohádce: bez práce nejsou koláče.
12/2016    Baletka Michaela Černá s tanečníkem Lubošem Hajnem museli malinko napovědět tanečníkovi Ondřeji Vinklátovi jak vzbudit Šípkovou 

Růženku v podání baletky Ivany Illyenko. Zvládli to s bravurou a s úsměvem, který nás bude doprovázet po celý příští rok.

Pohádkovou bránu nám pomohli odemknout: Jaroslava Nesvadbová, Vilma Klanicová, Lubica Ferencová, Jana Boušková, Helena Bartlová, Lenka Havlíčková, 
Michaela Duchnová, Barbora Černošková, Eva Loskotová, Zdeněk Příhoda, Jiří Uhlíř, Petr Lacina, Jiří Rejman, Tomáš Staněk, Vladimír Houdek.
Že se všichni cítili při fotografování jako doma je zásluha Jana Cigánika.
Aby to všem slušelo se s příkladnou pečlivostí postarali Jana Limburská, Bára Klimentová, Adriana Jirsáková, Bronislav Harna ze SOU kadeřnického 
v Praze 8-Karlíně.
Alina Jašková našla a sestavila ta správná písmenka, poskládala všechny fotografie a kresbu Miloše Nesvadby jak se patří.
Jmenovaným veliké díky! 

Zazvonil zvonec a pohádky je...  Anebo ne?  Pavel Malina

Z90 pro seniory a jejich 
blízké


